
Lundi 30 mars 
Lecture et compréhension : 

1°/ Recopie les mots qui sont des vêtements

une chemise – un pull – un pantalon – une veste – une chaussette – un gilet – 
une écharpe – un  manteau
3°/ Dans les phrases suivantes, des erreurs se sont glissées dans certains 
mots … Trouve les mots « tordus » et recopie les phrases correctement :

a)  En dessert je vais manger une pomme.

b) Pour Noël j'aurai de beaux cadeaux.

c) Le matin je vais à l'école en voiture.

d)  Mon chat a eu des petits chatons.

Rituels mathématiques :  
                                                                                c  d  u 

1/ Qui suis-je ?               6  3   8 

 J’ai → 3 dizaines et 6 centaines et je suis un nombre pair, (   un nombre pair est un →
nombre qui se termine par    0   2  4   6   ou   8 )

2/ Observe et continue la suite numérique

188 190 192 194 196 198 200 202 204 206

3/ Pose et calcule :     
      

25 + 48  

       1
       2   5
+     4   8
___________
=     7    3

 194 + 5 + 36     

        1    1

        1   9   4 
+                5
+           3   6
____________
=      2    3   5

 308 + 76 + 142

        1    1

       3   0   8
+          7   6
+     1   4   2
___________
=     5   2   6



Mathématiques :  résolution de problèmes

Problème 1 : 

                                                                            cartes données par Boris .→

   
                   15 cartes        Théo a donc au final 15 cartes. Si on enlève celles que lui a →
données Boris, on comprend qu'il en avait 7 au début : 15 – 8 = 7

Au début, Théo avait 7 cartes. 

Problème 2 : 

                                                         O  O  O  O   O     Billes gagnées à la récréation. →

                                               11 billes 

11 – 5  = 6    Avant la récréation, Nils avait 6 billes→  

? 
cartes de Théo

    ?    Billes de Nils           ?


